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 Дел.број: 02-26/2022/3 

Нови Сад, 06.05.2022. године 
Na osnovu člana 27 Stav 1 Tačka 1 Zakona o javnim nabavkama („Službeni glasnik RS“ broj 91/19) Službenik za javne nabavke upućuje ponuđačima:
ЗАХТЕВ ЗА ПОНУДУ
1 Предмет јавне набавке мале вредности наруџбеницом су услуге: Услуга чишћења фасаде објекта (стакло и брисолеје);
Услуга прања подразумева:

1) прање спољних стаклених површина објеката коришћењем воде и адекватних висококвалитетних хемијских средстава за прање и заштиту стаклених површина (у понуди навести која ће се средства користити, као и њихове карактеристике)

2) прање спољних лимених површина (брисолеја), коришћењем воде под високим притиском;

Под прањем се подразумева висинско прање и прање са тла. 

Висинско прање подразумева прање на великим висинама, коришћењем канапа или дизалице, с тим што коришћење дизалице није могуће користити за прање комплетних објектата због конфигурације терена око објеката.


Укупна површина за прање је сса 5000 м2;

Обавеза Понуђача:

Понуђач је у обавези да пре достављања понуде изврши увид на лицу места, тј. обиђе локацију и објекте на којима ће се пружати услуга прања фасада (Централна зграда Универзитета у Новом Саду и Павиљон, Др Зорана Ђинђића 1), упозна све битне елементе који имају утицаја на организацију простора, испита и провери све околности које су од утицаја на пружање услуга, како би себи обезбедио све неопходне информације које могу бити потребне за израду понуде.

Трошкове обиласка простора сноси Понуђач.

Понуђач може, уз претходно заказивање, да изврши обилазак објекта и локације, сваког радног дана, у времену од 10 до 14 часова.

Заказивање се врши сваког радног дана у времену од 9 до 15 часова, код представника Наручиоца (Мирослав Цветковић, број телефона 021/485-2004, е-маил: javnenabavkeuns@uns.ac.rs).

Представник понуђача је дужан да пре почетка вршења увида, представнику наручиоца достави уредно писано овлашћење за вршење увида, потписано од стране овлашћеног лица понуђача и оверено печатом. Представник Понуђача који је извршио обилазак локације, дужан је да по извршеном обиласку лица места, потпише и овери одговарајућу изјаву код представника Наручиоца.
Датум пружања услуге ће се одредити у договору Наручиоца са изабраним Понуђачем, у складу са одговарајућим временским приликама.
Понуде конципирати како је дато у захтеву, с тим да ће се у обзир узимати укупна понуда коју нудите и коју достављате на меморандуму уредно испуњену и оверену. Понуда мора бити исправно попуњена и оверена. Уколико понуда није исправно попуњена и оверена, сматраће се неисправном. 

Избор најповољније понуде ће се извршити применом критеријума „најнижа понуђена цена“. Уколико две или више понуда имају исту најнижу понуђену цену, као најповољнија биће изабрана понуда оног понуђача који је понудио дужи рок плаћања.
Цене предметних услуга морају бити исказане у динарима без и са порезом на додату вредност и укупно. Цене у понуди дају се искључиво у динарима са и без ПДВ-а и укупно. Ценом понуђача морају бити обухваћени и сви евентуални попусти (не исказују се посебно). Цена се даје ФЦО наручилац и њоме се обухватају сви зависни трошкови који је оптерећују.
Остали елементи битни за исправност понуде: 

- Рок 13.05.2022. године. 

- Време до 10 часова. 

- Место УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ– РЕКТОРАТ; 

Др Зорана Ђинђића бр. 1 

21000 Нови Сад (2. спрат, ЈАВНЕ НАБАВКЕ) 

Или на е-маил: javnenabavkeuns@uns.ac.rs 

ЕЛЕМЕНТИ ПОНУДЕ 

1. Структура цене – без и са урачунатим порезом на додату вредност и укупно 

2. Квалитет – у складу са важећим стандардима у области 

3. Рок извршења услуге – најкасније до 27.06.2022.године. 

5. Услови плаћања – уписује понуђач, минимум 7 дана након извршене услуге. 

6. Рок важења понуде – 30 (тридесет) дана, од дана отварања понуда.
